
 

Конспект занятия  по  английскому языку   

на тему «Любимое время года» 

    Цель занятия: Создание благоприятных условий для  ознакомления  детей 

с новыми словами, и фразами на английском языке:         Spring - весна, 

summer - лето, autumn - осень, winter – зима; I like… Spring! – «Мне нравится 

весна», средствами коммуникативных и игровых технологий. 

Задачи: 

обучающие 

 Познакомить детей с новыми словами - названиями времён года; 

 Формировать сезонные представления детей; 

 Выучить фразу «I like… Spring!» - Мне нравится весна…и т.д. 

 Повторить и закрепить названия цветов: белый, красный, жёлтый, 

зелёный и прилагательное «яркий». 

Развивающие 

 Развивать фонематический слух; 

 Развивать внимание, память; 

 Развивать быстроту реакции; 

Воспитательные 

 Воспитывать  наблюдательность и внимательное отношение к 

окружающему  миру; 

 Пробуждать эстетические чувства в процессе наблюдения за природой. 

Оборудование: ноутбук, программа «Английский для малышей». 

     Наглядные пособия: таблица «Времена года», сюжетные  картинки с 

изображением времён года, вырезанные из бумаги снежинки, 

цветочки,  зеленые и жёлтые листья. 



                                         Ход урока 

I. Организационный момент. 

  Teacher (T):  Hello! How are you? 

  Children (C):  Fine, thank you. 

   T: What   is you name?  

   C: I’m Masha, 

II. Введение новых слов. 

   T: Ребята, посмотрите на картинку и расскажите, что вы видите на ней. 

(Дети работают  по таблице «Времена года» и рассказывают все, что им 

известно про осень). 

   T: Все верно. «Осень» по  английски -autumn.  Повторите за мной. 

   C: Autumn. 

  T: Что вы можете рассказать про следующее время года?  (Дети 

рассказывают про зиму.) 

    T: Конечно, это зима. По английски - winter. 

    C: Winter. 

    T: Какое время года следует за зимой? Верно,  этo  весна. 

   Повторите за мной - весна- Spring. 

     C: Spring. 

   T: Четвертое время года – это лето. За что дети любят лето?  (Дети 

рассуждают). 

     T: Лето по английски – summer. 

     C: Summer.  

      3 . Пришло время для физкультминутки: 

Hands up! Hands down!  

Hands on hips! Sit down! 



Stand up! Hands to the sides! 

 Bend left! Bent right! 

One, two, three, hop! 

One, two, three, stop! Stand still! 

4. Дидактическая игра «Времена года». 

А теперь поиграем. 

Игра  1. Надо назвать время года, изображенное на картинке (сюжетные 

картинки). 

Педагог включает ноутбук с программой «Английский для малышей». 

Занятие по теме «Названия цвета». Повторить названия цвета: белый, 

жёлтый, зелёный, яркий. 

Игра 2.  Учитель называет- winter, дети поднимают снежинку,  autumn - 

желтый лист, summer – цветочек,  spring – зелёный лист. 

 5. Заучивание стишка с названием цвета. 

  Т:  well  done . Теперь разучим стишок: 

                          Spring is green. 

                          Summer is bright. 

                          Autumn is yellow. 

                           Winter is white. 

Повторяйте за мной каждую строчку. (Дети повторяют).  

6. Заучивание фразы «Моё любимое время года-… » 

   T: Very good. Мое любимое время года – весна. I like spring . 

  А теперь вы расскажите, какое время года вам нравится. 

   С: I like autumn.  I like winter. 

7. Подведение итогов. 

   Т: Пора прощаться, Thank you for your attention. Good- bye! 



   С: Good- bye! 

 

 

 


